
Wat zou U vinden van een eigen stadsdorp?
Wat is dat eigenlijk zo’n stadsdorp? Kort gezegd: een groep mensen, jongeren en ouderen, die zich gezamenlijk inzetten om naast de vrijheid en anonimiteit die de stad geeft, ook wat onderlinge en wederzijdse hulp in de buurt te bieden. In verschillende buurten in Amsterdam werkt zo’n stadsdorp al.
Een paar initiatiefnemers willen het Stadsdorp < naam>  samen met onze buurtgenoten oprichten en vormgeven.  Ons doel is om samen op basis van wederkerigheid initiatieven te ondernemen, ieders netwerk te vergroten en zoveel mogelijk wensen te realiseren. De een zal daar wat meer aan kunnen bijdragen dan de ander. Wij streven onder meer naar kleinschalige buurtzorg, persoonlijk en met een vast team.  Daarnaast willen wij bevorderen dat er direct in de buurt, voor zover dat nog niet gebeurt, een helpende hand aan elkaar kan worden geboden.  

Een belangrijk ander doel van het nieuwe stadsdorp is het delen van informatie over alle zaken die van belang zijn voor onze leden/buurtgenoten. Van nieuwe overheidsregels tot praktische tips en gegevens over betrouwbare vaklieden zoals schilders, installateurs en klusjesmensen. Maar ook andere ideeën, die u zelf wilt helpen opzetten, zijn welkom.
Woont u in het gebied dat begrensd wordt door < grenzen>   en wilt u verder op de hoogte blijven en/of meewerken, kom dan naar de startbijeenkomst op < datum>  vanaf < tijd> . Aanmelden is plezierig, dan weten we op hoeveel mensen we kunnen rekenen. Wilt u onderstaande gegevens naar ons mailen? 

Wat zal er aan de orde komen tijdens de startbijeenkomst?

Er  zal een toelichting worden gegeven over de manier waarop andere stadsdorpen zijn ontwikkeld tot een succesvol initiatief. Bij StadsdorpZuid zijn inmiddels bijna 300 mensen betrokken .
Vanzelfsprekend is er ook ruim gelegenheid om met elkaar te bespreken hoe dit initiatief in onze buurt  opgezet kan worden. Het is duidelijk dat daarvoor mensen nodig zijn, die zin en tijd hebben om het stadsdorp vorm te geven en daadwerkelijke stappen te zetten. De vraag “wie wordt actief voor het stadsdorpinitiatief” zal dan ook zeker gesteld worden die avond.
Na afloop is er gelegenheid om verder kennis met elkaar te maken en iets te drinken voor eigen rekening. 
Rondbazuinen mag! Voor een Stadsdorp zijn veel mensen nodig. Stuur daarom deze e-mail door aan mogelijk geïnteresseerden. Of print deze email  en verspreid hem. Degenen die wel geïnteresseerd zijn maar niet kunnen komen op 27 juni kunnen zich per e-mail melden en  worden op een namenlijst gezet. U wordt dan van verdere stappen op de hoogte gehouden.
Met vriendelijke groet, 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zenden naar  < e-mail> of per post naar < adres> Amsterdam.
Naam : 
Adres :

Telefoonnummer:




 Mobiel : 

Email :
Ik kom wel/niet naar de startbijeenkomst op < datum> (na aanmelding volgt informatie waar het is) 

